
Οι τοπικές επιτροπές Ιονίων Νήσων της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α αποφάσισαν για την εκλογική τους παρέμβαση στη
περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Τη Κυριακή 9 Δεκέμβρη πραγματοποιήθηκε κοινή συνέλευση των τοπικών επιτροπών Ιονίων Νήσων της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Τέσσερεις μήνες μετά την ψήφισή του ο «Κλεισθένης Ι» έρχεται να επιφέρει μία σειρά από σημαντικές
θεσμικές αλλαγές που στοχεύουν στην «αποτελεσματικότερη και ταχύτερη» πρόσδεση των περιφερειών
με τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα και τους σχεδιασμούς τους.

Αποτελώντας συνέχεια, «εκσυγχρονισμό» και εμπέδωση όσων εφαρμόστηκαν με τον «Καποδίστρια» και
τον «Καλλικράτη», οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις του Κλεισθένη Ι στοχεύουν στο βάθεμα του ρόλου
των περιφερειών ως τοπικό κράτος και ως μηχανισμών επιβολής της αντιλαϊκής πολιτικής, της
φορομπηξίας, των ιδιωτικοποιήσεων και της εξυπηρέτησης των συμφερόντων του κεφαλαίου και της
καπιταλιστικής ανάπτυξης.

Το τοπικό αστικό κράτος θωρακίζεται ώστε να είναι ακόμα πιο εχθρικό σε βάρος των εργαζομένων και
ταυτόχρονα να αποτελεί ευνοϊκό πεδίο αναπαραγωγής του κεφαλαίου σε τοπικό πεδίο.

Ως ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α επιδιώκουμε να συμβάλουμε στη συγκρότηση ενός μαζικού κινήματος διεκδίκησης,
αντίστασης, ρήξης και ανατροπής αναδεικνύοντας τον ταξικό, αντιλαϊκό χαρακτήρα της περιφέρειας και
το αντιδραστικό πλαίσιο, που έχει θεσμοθετηθεί εδώ και δεκαετίες σε πλήρη σύμπνοια με τις επιταγές
της ΕΕ.
Σε αυτή τη κατεύθυνση οι εργαζόμενοι χρειάζεται να αντιτάξουν τη ταξική αγωνιστική τους ενότητα για
την προάσπιση των δικαιωμάτων τους, να συμβάλλουν σε μια μαχητική λαϊκή αντιπολίτευση σε όλα τα
Ιόνια Νησιά για την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης-περιφέρειας-δήμων-Ε.Ε-κεφαλαίου για τη
συγκρότηση ενός μετώπου ρήξης και ανατροπής σε όλα τα νησιά.
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Ως ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α προτάσσουμε ένα διαφορετικό πλαίσιο με γνώμονα τα σύγχρονα κοινωνικά και εργατικά
δικαιώματα και την ικανοποίηση των αναγκών της εργατικής τάξης, των φτωχών λαϊκών στρωμάτων,
της νεολαίας παλεύοντας εντός- εκτός και εναντίον των κυρίαρχων σχεδιασμών για όλα τα βασικά
ζητήματα που απασχολούν την κοινωνική πλειοψηφία κόντρα στις αυταπάτες και τις διαχειριστικές
λογικές.
Θα δώσουμε τη μάχη με μια πρόταση αντικαπιταλιστικής πολιτικής συνεργασίας προς όλο τον κόσμο του
αγώνα στην περιφέρεια Ιονίων Νήσων με πολιτικό περιεχόμενο τη πρόταση πολιτικής συνεργασίας της
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α έτσι όπως αποφασίστηκε στη τελευταία πανελλαδική μας συνδιάσκεψη.

Σε αυτή την εκλογική μάχη στην περιφέρεια αποφασίσαμε να κατέβουμε με το ψηφοδέλτιο

ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ στα ΙONIA

Το δίλημμα για εμάς είναι: Με την καπιταλιστική βαρβαρότητα όπου και οι πιο ζωτικές δραστηριότητες
και ανάγκες μας (νερό, απορρίμματα, ελεύθερος χώρος, αναψυχή, διασκέδαση κλπ.) θα είναι εμπορεύματα
ή με το ανατρεπτικό κίνημα εργαζομένων, φτωχών αγροτοκτηνοτρόφων νεολαίας και ανέργων για την
ανατροπή της επίθεσης, για μια ανθρώπινη-ελεύθερη διαβίωση στις πόλεις και στα χωριά μας.

Ενισχύουμε την ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ στα ΙONIA που μας ανήκουν, για μια ζωή που μας αξίζει, με
το κεφάλαιο να χάνει εξουσία, ιδιοκτησία και πλούτο.
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